

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK
к проекту закона Республики Хакасия № 15-37/29-8 «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия
«Об административно-территориальном устройстве Республики Хакасия»

п/н	Автор поправки	Статья, пункт, подпункт, абзац законопроекта	Текст законопроекта	Содержание поправки	Текст, измененный поправкой	Решение комитета ВС РХ
1.	Депутат Верховного Совета Республики Хакасия : Р.А. Челтыгмашев	наименование	«О внесении изменений в Закон Республики Хакасия «Об административно-территориальном устройстве Республики Хакасия»	Слово «Закон» заменить словами «статьи 5 и 8 Закона»	«О внесении изменений в статьи 5 и 8 Закона Республики Хакасия «Об административно-территориальном устройстве Республики Хакасия»	принять
2.	-//-	Абзацы второй – четвертый подпункта «а» пункта 2 статьи 1	«2. Официальное описание границы Республикой Хакасия с каждым субъектом Российской Федерации, имеющим смежные границы (далее – граница Республики Хакасия) устанавливается в форме соответствующих графического описания границы Республики Хакасия и текстового описания границы Республики Хакасия в соглашениях об установлении или изменении границы Республики Хакасия, заключаемых Главой Республики Хакасия – Председателем Правительства	Изложить в следующей редакции: «2. Описание границы Республики Хакасия с каждым субъектом Российской Федерации, имеющим смежные границы, устанавливается в форме соответствующих графического описания местоположения границы Республики Хакасия и текстового описания местоположения границы Республики Хакасия и текстового описания местоположения границы Республики Хакасия в соглашениях об установлении (изменении) границы Республики Хакасия,	«2. Описание границы Республики Хакасия с каждым субъектом Российской Федерации, имеющим смежные границы, устанавливается в форме соответствующих графического описания местоположения границы Республики Хакасия и текстового описания местоположения границы Республики Хакасия в соглашениях об установлении (изменении) границы Республики Хакасия,	принять

		<p>Республики Хакасия с высшими должностными лицами субъектов Российской Федерации, имеющих смежные границы. Соглашения об установлении границы Республики Хакасия вступают в силу после их утверждения постановлением Верховного Совета Республики Хакасия и правовым актом, установленным законодательством соответствующего субъекта Российской Федерации, имеющего смежные границы.</p> <p>3. Соглашение об изменении границы Республики Хакасия утвержденное постановлением Верховного Совета Республики Хакасия и правовым актом, установленным законодательством соответствующего субъекта Российской Федерации, имеющего смежные границы, вступает в силу после утверждения изменения границы Республики Хакасия Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.»;</p>	<p>границы Республики Хакасия в соглашениях об установлении (изменении) границы Республики Хакасия, заключаемых Республикой Хакасия с субъектами Российской Федерации, имеющими смежные границы. Соглашения об установлении (изменении) границы Республики Хакасия утверждаются постановлением Верховного Совета Республики Хакасия.</p> <p>3. Изменение границ Республики Хакасия с субъектами Российской Федерации, имеющими смежные границы, и утверждение изменения указанных границ осуществляются в соответствии с Конституцией Российской Федерации.».</p>	<p>закключаемых Республикой Хакасия с субъектами Российской Федерации, имеющими смежные границы. Соглашения об установлении (изменении) границы Республики Хакасия утверждаются постановлением Верховного Совета Республики Хакасия.</p> <p>3. Изменение границ Республики Хакасия с субъектами Российской Федерации, имеющими смежные границы, и утверждение изменения границ указанных границ осуществляются в соответствии с Конституцией Российской Федерации.»;</p>	
--	--	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--

3.	Депутат ВС РХ Р.А. Челтыгмашев	Подпункт «б» пункта 2 статьи 1	б) дополнить частью 3 ¹ следующего содержания: «3 ¹ . Граница Республики Хакасия устанавливается законом Республики Хакасия, принятым после заключения в соответствии с частью 2 настоящей статьи соглашений об установлении границы Республики Хакасия со всеми субъектами Российской Федерации, имеющими смежные границы.».	Слова «Граница Республики Хакасия устанавливается законом Республики Хакасия, принятым после заключения в соответствии с частью 2 настоящей статьи» заменить словами «Описание границы всей территории Республики Хакасия утверждается законом Республики Хакасия, принятым после заключения».	б) дополнить частью 3 ¹ следующего содержания: «3 ¹ . Описание границы всей территории Республики Хакасия утверждается законом Республики Хакасия, принятым после заключения соглашений об установлении границы Республики Хакасия со всеми субъектами Российской Федерации, имеющими смежные границы.»;	принять
4.	-//-	Пункта 2 статьи 1	Не предусмотрен	Дополнить подпунктом «в» следующего содержания: «в) в части 4 слова «, настоящим Законом и отражаются в описании границы Республики Хакасия» заменить словами «и настоящим Законом».	«в) в части 4 слова «, настоящим Законом и отражаются в описании границы Республики Хакасия» заменить словами «и настоящим Законом».	